

助力首届中国国际进口博览会 菏泽组织139家企业注册报名参会

本报菏泽7月4日讯(记者

崔如坤) 为扎实做好首届中国国际进口博览会各项筹备工作,4日下午,菏泽市政府召开首届中国国际进口博览会山东省交易团菏泽市分团工作会议。会议传达了省交易团有关会议精神,通报了菏泽市交易分团工作方案、进口采购组工作方案和近期筹备工作有关情况,安排部署了下一步工作。

会上,菏泽市副市长王卫东指出,2018年11月5日—10日,首届中国国际进口博览会在国

家会展中心将在上海举办,党中央、国务院,省委、省政府,市委市政府对本届博览会筹备工作高度重视。菏泽市交易分团秘书处设在市商务局,成员由市发改委等市直22个部门、单位的分管负责同志组成,要切实增强责任感、使命感,高度重视并切实做好博览会的各项筹备工作。

王卫东强调,要突出重点加快各项筹备工作的推进落实。首届中国国际进口博览会工作启动以后,市政府已按照省交易团

的工作要求,由市商务局牵头,各县区、市直有关部门和单位已积极开展行动,特别是采购组织工作正扎实推进,其它各项筹备工作也正有序开展。要在组织好注册报名、抓好采购成交、筹划好现场活动、组织开展宣传工作、做好成交情况统计、提早谋划服务保障等方面抓实抓细,积极做好参会准备工作。

会议要求,各县区、各成员单位要牢固树立“一盘棋”思想,各司其职、各负其责,结合任务分工,主动发挥作用。交易分团

秘书处要按照首届进口博览会山东省交易团的要求,密切与省交易团各工作组之间的联系,并及时向市交易分团各成员单位和各县区推送有效信息,实现资源共享、工作互补。各成员单位和各县区要在市交易分团的统一领导下,加强对工作的调度,任务倒排,时间前移。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者会上获悉,截至6月30日,菏泽已组织139家企业注册报名参会,预计将在7月底完成企业报名注册工作。

菏泽严防悬铃木方翅网蝽 确保绿化成果和生态安全

本报菏泽7月4日讯(记者

崔如坤) 4日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市林业局获悉,3日,菏泽市政府办公室向各县区政府和市政府有关部门下发了《关于切实做好悬铃木方翅网蝽防控工作的通知》,以切实做好悬铃木方翅网蝽防控工作。

据菏泽市林业局研究员王

海明介绍,菏泽市、县区林业部门近日调查发现,悬铃木方翅网蝽目前已在各县区均有发生,有的区域发生严重,发生危害形势严峻。为切实做好悬铃木方翅网蝽防控工作,7月3日,菏泽市政府办公室向各县区政府和市政府有关部门下发了《关于切实做好悬铃木方翅网

蝽防控工作的通知》。

据了解,悬铃木方翅网蝽是林业、园林、公路绿化树种的重要有害生物,有“树木吸血虫”之称。该虫原产北美,2006年传入我国,随后在我国迅速传播,2007年3月份被国家林业局公布为危险性林业有害生物,严重危害树木正常生长和

园林绿化景观,可成群入侵办公场所和居室,严重干扰居民的工作和生活,已被列入我国林业危险性有害生物名单。

而悬铃木是悬铃木科悬铃木属约7种植物的通称。分布于东南欧、印度和美洲,中国引入栽培的有3种,供观赏用和作行道树。悬铃木树形雄伟,枝叶茂

密,是世界著名的优良庭荫树和行道树,有“行道树之王”之称,如法国梧桐。

王海明介绍说,目前是悬铃木方翅网蝽2代发生危害期。市政府通知要求,各级、各有关部门要迅速组织人力物力进行防治,遏制虫情扩散蔓延,确保绿化成果和生态安全。



4日,由菏泽市体育局、菏泽市教育局主办,满泽市体育训练中心、市体育学校承办的“中国体育彩票杯”2018年菏泽市中小学生体育联赛开幕,来自全市的124名运动员将决战赛场。据悉,为进一步增强菏泽青少年体质,拓宽体育后备人才培养途径,菏泽自2011年起,已连续8年举办全市中小学生体育联赛乒乓球比赛。比赛规模越来越大,水平也越来越高,受到了社会、学校、家庭、学生的一致好评。在联赛中,发现了许多具有运动天赋和潜力的青少年体育后备人才,并通过进一步训练代表菏泽参加省级比赛取得了优异成绩。 本报记者 李德领 摄影报道

市殡仪馆殡葬服务中心改造完成 对遗体三天存放、骨灰寄存1年提供免费服务

本报菏泽7月4日讯(记者

张建丽 见习记者 王雅楠) 7月4日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,菏泽市殡仪馆为减轻群众负担和满足市民基本丧葬要求,在原有设施的基础上进行了升级改造,在馆内新建了一处殡葬服务中心并已正式投入运营。并从7月1日起,对遗体三天存放、骨灰寄存1年提供免费服务。

据市殡仪馆馆长孙同喜介绍,市殡仪馆现有大、中、小悼念厅各1处,名为祥安厅、驾鹤厅、施孝厅。如今将原大厅和中厅予以重新装修改造,大厅改造8间

守灵室,中厅改造为多功能厅,改造成2间悼念厅。同时更换了背景幕布、安装了LED电子屏、更新了音响设备,使整个殡仪馆治丧环境更加庄严肃穆,3个悼念厅可同时满足12户丧属2000余人开展殡葬悼念活动。根据统计,市直、牡丹区、开发区、高新区共有城市常驻人口56.1万人,按照6.5%死亡率计算,每年死亡人口约3646人,平均每天死亡人口约10人。此次升级改造后,基本可满足城区居民需求。

市殡仪馆还扩建了太平间。市殡仪馆太平间占地面积252平方,原有立体三门冷柜4

组,单门冷柜4个,恒温遗体告别棺3台,可存放遗体16具。目前又新购三门冷柜6组,恒温遗体告别棺8台,可存放遗体42具。根据全市殡葬改革的文件要求,自今年10月1日起,在全市范围内全面免除遗体接运、存放、骨灰寄存及骨灰盒、公益性公墓安葬等殡葬服务费用。

孙同喜说,部分设施使用需要收费的将严格按照物价部门的核定价格执行,明码标价,签订设施使用协议。同时提醒市民如有需要,可拨打5280250值班电话,市殡仪馆将对符合政策的市民提供灵车免费接遗体服务。

空调“罢工” 售后推脱不保修 牡丹区12315助消费者维权,售后免费更换压缩机

本报菏泽7月4日讯(记者

崔如坤 通讯员 李艳梅) 随着天气越来越热,空调成了生活中不可缺少的家用电器,如果这个时候发现空调出现故障,且报修后售后还迟迟不给维修,让人头痛不已,近日牡丹区的裴先生就遇到了这种闹心事。

原来,近日,家住牡丹区的市民裴先生在使用空调的时候发现空调压缩机不运转了,因为还在保修期内,他便联系售后进行维修。

然而,售后人员却找各种理由推脱,一会称电脑里面的条码找不到了,一会说系统无法打开查看是否还在保修期,到最后提出让裴先生交钱才给修。

这让裴先生感到非常气愤,“空调明明还在保修期

内,为什么让我出钱维修?”无奈之下,裴先生拨打12315进行投诉。

接投诉后,牡丹区市场监督管理局的执法人员立即介入调查。经调查,裴先生反映的情况属实。裴先生的空调是2016年7月7日购买,保修期是六年,产品在保修期内,售后应该按照三包规定对消费者的产品进行免费维修。

最终,经过执法人员耐心细致做工作,空调售后部门意识到错误,主动与消费者联系进行了维修。

事后回访消费者裴先生,他表示,售后已为他家的空调免费更换了压缩机,现在空调已经正常运行了,“感谢执法人员及时帮助维权,让俺们消费者的合法权益得到保障。”

遗失声明

★巨野祥菏运输有限公司鲁RZ973挂营运证(营运证号:371724350027)不慎遗失,声明作废。

★巨野县华岳物流有限公司鲁R5Q69挂营运证(营运证号:371724705418)不慎遗失,声明作废。

★菏泽开发区绿润园园林机械销售中心税务登记证(编号:15232619740501124XR0)副本不慎遗失,声明作废。

★菏泽开发区绿禾园林用品销售中心税务登记证(编号:15232619870327262901)副本不慎遗失,声明作废。

★朱光前,身份证件(证号:372901199506140492)不慎遗失,声明作废。

★山东晶玻集团有限公司于2018年7月2日之前刻制的法人代表章丢失,声明作废。

★菏泽艺恒服饰有限公司的营业执照(统一社会信用代码:91371700MA3CX7XK6P)正副本不慎丢失,现声明挂失作废。

★马尚恩(父亲:马亮,母亲:董敏),男,出生医学证明丢失,编号:L370841301,特此声明。

★吴思瑶(父亲:吴福亮,母亲:张双双),女,出生医学证明丢失,编号:O370724421,特此声明。